



Τη μελέτη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου που αφορά στην εφαρμογή του προγράμματος «Ηλεκτρονική Περιφέρεια», υιοθετεί η ΕΝΠΕ ως ένα πλαίσιο και οδηγό για το σύνολο των Περιφερειών της χώρας.

Το πλήρες περιεχόμενο της μελέτης, που εκπονήθηκε από το Τμήμα Πληροφορικής Δωδεκανήσου, αξιολογήθηκε από την Ένωση Περιφερειών Ελλάδας ως ένας τεκμηριωμένος επιστημονικός σχεδιασμός που μπορεί να αποτελέσει τη βάση και το «μπούσουλα» όλων των μελών της, προκειμένου να επιτευχθεί ο κοινός στόχος για καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών και φυσικά την άρτια λειτουργία των υπηρεσιών.

Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιάννης Μαχαιρίδης συνεχάρη σήμερα τον προϊστάμενο του Τμήματος Πληροφορικής Δωδεκανήσου Αντώνη Κλαδογένη, τα στελέχη του Τμήματος Αντώνη Γκίκα, Μιχάλη Λυριστή και Μιλτιάδη Χαριστή, όπως επίσης και τον ειδικό σύμβουλό του σε θέματα τεχνολογίας Κωστή Τσαμπανάκη.

«Η δουλειά σας και το αποτέλεσμα που φέρατε αποδεικνύει και αναδεικνύει τις δυνατότητες του ανθρώπινου δυναμικού που υπηρετεί στην Περιφέρειά μας, χωρίς να χρειαστεί να καταφύγουμε σε εξωτερικούς συνεργάτες ή εταιρείες κλπ» τόνισε ο κ. Μαχαιρίδης, ενημερώνοντάς τους ταυτόχρονα ότι το Τμήμα Πληροφορικής θα συνδράμει την Ένωση Περιφερειών Ελλάδος, μέχρι να ολοκληρωθεί ο πλήρης σχεδιασμός.

Ζήτησε επίσης να αναζητηθούν και άλλοι τρόποι ώστε «με όπλο και μέσο την τεχνολογία να διευκολύνουμε ακόμα περισσότερο τους πολίτες των νησιών μας στις συναλλαγές τους με τις υπηρεσίες μας και το διάλογο με την περιφερειακή αρχή».

Σημειώνεται ότι η μελέτη που υιοθετείται από την ΕΝΠΕ αφορά τα παρακάτω συγκεκριμένα έργα:

### **1. One-stop Shop για την εξυπηρέτηση πολιτών και επιχειρήσεων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.**

Θα αποτελέσει μια ολοκληρωμένη παρέμβαση βασισμένη στο διαδύκτιο, που θα καλύπτει όλη την διαδικασία των αιτημάτων των πολιτών και των επιχειρήσεων, από την υποβολή τους, την παρακολούθηση της πορείας τους, μέχρι και την ολοκλήρωσή τους.

### **2. «Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Προγραμματισμού και ηλεκτρονικής υποστήριξης ελεγκτικών μηχανισμών της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου».**

Στοχεύει στην παροχή ηλεκτρονικής υποστήριξης των ελεγκτικών μηχανισμών της Περιφέρειας σε πραγματικό χρόνο. Το σύνολο των ελέγχων που θα συμπεριληφθούν θα γίνεται με ηλεκτρονικό τρόπο, ενώ παράλληλα, θα υπάρχει και πλήρης ηλεκτρονική παρακολούθηση των αιτημάτων των πολιτών καθώς και των πιθανών καταγγελιών που γίνονται στις υπηρεσίες της Περιφέρειας.

Τα παραπάνω δύο έργα σε συνδυασμό με το έργο που υλοποιείται από την Περιφέρεια, με τίτλο **«Πλατφόρμα Επιχειρησιακής Ευφύιας και παρακολούθησης υποθέσεων για τον προγραμματισμό και τη διαχείριση της λειτουργίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου»**, ολοκληρώνουν την «Ηλεκτρονική Περιφέρεια Ν. Αιγαίου». Η ολοκλήρωση και η λειτουργία του πολυσύνθετου αυτού συστήματος θα παρέχει τη δυνατότητα στους πολίτες της Περιφέρειας, να διεκπεραιώνουν τις υποθέσεις τους με διαφάνεια, ελαχιστοποιώντας το κόστος και τον χρόνο μετακίνησης τους.